国际时讯

巴以停火 4 天 交换被扣押妇孺

综合美联社、半岛电 视台、法新社及CNN报 道: 以色列和巴勒斯坦 伊斯兰抵抗运动(哈马 斯)22日达成一项交换 被扣押人员协议。根据 协议,双方将在加沙地 带停火4天,其间哈马 斯将释放至少 50 名妇女 和儿童,以色列则将释 放150名巴勒斯坦妇孺, 并允许更多燃料和人道 主义援助物资进入加沙。 哈马斯称,协议将于当 地时间23日上午10时 (本港时间23日下午4 时)生效。该协议受到 国际社会欢迎, 但还有 很多问题未被解决,例 如大部分人质依然被扣 押、流离失所的加沙民 众仍无法重返家园等。 以色列强调, 该协议并 不意味着以方停止战争。

中国外交部发言人 毛宁22日表示,本轮巴 以冲突爆发以来,中方 始终呼吁停火止战, 推动局势降温、保护 民、开展人道救援不懈 努力。我们欢迎有关方 面达成临时停火协议, 希望这有利于缓解产 级、缓和紧张局势。 级、缓罗斯等亦对该 国、俄罗斯等游方说, 大宗教迎。卡塔尔说, 长碧该协议成为 期停火的第一步。

谈判每一步都像拔

以色列政府 22 日凌 晨宣布,批准一项与哈 马斯交换被扣押人员协 议。哈马斯亦发表声明 证实了这一消息,并表 示协议将于当地时间23 日上午10时(本港时间 23 日下午4时)生效。 根据协议, 双方将在加 沙停火4天,其间哈马 斯将分批释放至少50名 妇孺; 以色列将释放 150 名巴勒斯坦妇孺。据法 新社报道,哈马斯即将 释放的人质包括 3 名美 国人,其中一人为3岁 幼童伊丹,她的父母均 于冲突爆发首日遇难。 以色列公布了一份300 人的可能获释人员名单,

包括很多因在约旦河西 岸向以军投掷石块等理 由被捕的未成年人。

据马供人将红法往,名延释作出,则是一个人的人会们,则是一个人会们,则是一个人会们,则是一个人会们,则是一个人会们,则是一个人会们,则是一个人会们,则是一个人会们,则是一个人的人会们,则是一个人的人的人。这种一个人的人的人。这种一口以哈人长放为一个人。

以军强调战争未结 束

美联社指出, 仍有 很多问题未被解决。卡 塔尔和哈马斯称, 更多 燃料和人道主义援助物 资将进入加沙,包括近 期遭到以军围攻的加沙 北部,但以色列政府声 明并未提到这一点。哈 马斯称,停火期间,以 军战机将完全停止在加 沙南部行动, 在加沙北 部则将每天暂停行动6 个小时,以政府同样未 提及停飞。哈马斯所说 的以军战机是否包括无 人侦察机亦不能确定。

以总理内塔尼亚胡 21日强调,有关此次临 时停火意味着以方停止 临时停火协议并未 让以军撤出加沙。美联 社称,以色列和哈马斯 都将利用停火为下一阶 段的战争做准备。但对 于加沙民众来说,他们 的痛苦一刻也没有停止。 本轮巴以冲突爆发以来,加沙死亡人数已超过1.4万,包括约5600名儿童。



图:以军 21 日将多名被扣押的巴勒斯坦人转移出加沙。\法新社

马尔代夫新总统正式要求印度撤军

【大公报讯】

据路透社报道:马尔代夫新总统穆伊兹17日宣誓就职,18日正式天要求印度政府从马尔代夫撤出军事人员。他承诺,将确保马尔代夫没以供何外国军事存在,以供护国家独立和主权。

有75名印度军事人员驻 扎该国,负责操作和维 护印度飞机。一名印度 高级官员称,两国将讨 论继续合作的可行方案, 但未透露印度会否撤军。

印度还提供其他国防物资,包括两架直升机和一架小型飞机,用于"搜救任务"。

穆伊兹的竞选口号 是"印度退出"。他曾 在奉行对华友好政策的 前总统亚明政府中担任 住房和基建部长,推动 中马友谊大桥等"一带 一路"合作项目。



图: 马尔代夫总统穆伊兹(左)17日宣誓就职,18日便要求印度撤军。/法新社

俄媒称乌军机师向俄投诚

【大公报讯】

据俄媒报道,俄军卡-52武装直升机机师

阿织的细鸟官来罗民长鸟鸟领的细鸟官来罗民长鸟鸟领地的细鸟官来罗民长鸟鸟领地,有师能一27""诺发一大军未息一驾战顿信夫以直大大叛更这级架往克副自这报来在克姆机密,有师能一次,情大以直方。国家爆师会被张祖述多名军偷俄人部俄名等。

俄媒称,乌军机师 叛逃的背景是乌克兰反 攻行动停滞不前,导致 乌方人员和装备遭受严 重损失。《乌克兰真理报》 援引乌克兰国防部情报 总局发言人尤索夫称, 叛逃事件是俄军发动的 "信息心理战"。报道 还援引匿名消息来源称, 乌克兰空军和陆军的所 有机师均未失踪。



图: 俄媒 18 日称,一名乌军机师向俄方投诚。图为一名乌军机师今年 1 月驾驶直升机。/ 资料图片

首席科学家与创办人明争暗斗

度和商业化策略等无法 达成共识。



图:苏茨克沃被传与阿尔特曼产生内部分歧。\网络图片

大智沃习领语作苏和长后得最为大智沃习领语作苏和长后得象方式,顿习,视域能心影,会员实法,顿习,视域能心影,会员实于,顿习,视域能心影,会员实于,被为自命家护品克,持变多工克学引然。家张的沃赢,持变多工克学引然。家张的沃赢,"。